爬杆塔、穿铁鞋、拿扳手,他样样精通

即墨区供电公司班长许廷宾讲述入职30余年的"工作秘笈"





许廷宾(右)查看线路运行情况。

平凡夜晚的背后,是许廷宾和同事们严谨认真、一丝 不苟的呵护。

在泥水中奋战四天四夜

每天清晨,伴随着第一缕霞光,在即墨大地的乡郊野外、杆塔线路下,许廷宾驾驶着黄色的电力工程车穿梭其间,巡查线路。在许廷宾手把手的带动下,班组人员个个练就一身"绝活",他也成了大家心目中的"技术大拿",被称为"电网通"。

每当警报响起,许廷宾常常冲锋在前,有时会在荒郊野岭搭起帐篷,一步一步丈量近3000米长的电缆。"夏天比较难熬,在闷热的电缆管沟里长时间巡查故障点,很容易出现中暑、脱水的危险,所以我们每次巡检两个小时就是极限了。"许廷宾和同事夏季每隔两小时就要出井透气一次,身上原本湛蓝的工作服,湿了干、干了又湿,被汗渍浸透成蓝白色。哪里有施工难点,哪里就有许廷宾的身影。他曾四天四夜身在"水"中奋战,从"线路人"变成了"泥水人"。万家灯火

巡线三万步丈量深山

巡线是线路人的必修课,晴天一身灰,雨天两脚泥,早出晚归、加班加点都是常事,每天收工归来,他们个个灰头土脸、黑不溜秋。"由远及近仔细看,从上到下全过目;左三圈,右三圈,各个角度都看见……"凭借多年的巡线经验,许廷宾总结出来的实践经验,被班组每个人熟记于心。

当高温、雷雨等极端恶劣天气频繁时,电网负荷逐渐进入高峰期,对电网设备、电力线路加强安全巡视,变得格外重要。即墨110千伏鳌鹤甲线是许廷宾的重点关注对象。这条线路全长60余公里,有200余座基铁塔,其中40余座处于山间和荒野地头。许廷宾平时一周巡视一次,如果遇到用电负荷攀升,需要

一周去两次。由于山路很少有人走,之前并没有路,许 廷宾和同事硬是一步一个脚印踩出了穿梭在山间的这 条巡线路。检查完所有基铁塔,需要好几个小时。一 天下来需要走三万步,常年累月,全区112条输电线路 1504公里的路程中,都留下了许廷宾和同事们的足 迹。为防止外力破坏对电网带来的影响,许廷宾与部 门负责人一起研究对策,采取加强巡视、除草清障、强 化宣传等多项措施,利用无人机、激光炮、可视化监控 等现代智能化设备,做到全方位管控无死角。

今年上半年,许廷宾共参与扑灭山火107处,及时制止外力隐患1392次,清理异物、鸟巢157处,修剪砍伐危及线路运行的树木5686棵,停电处理弓子线发热缺陷17处。

保电"排头兵"值守山水间

多年来,许廷宾负责的所有保电线路全部保持了"零跳闸、零缺陷、零投诉"的良好状态。他多次被国网青岛供电公司评为"优秀员工""先进工作者",曾获得"上合组织青岛峰会电力保障先进个人""海军节保电先进个人"等荣誉称号。

为了做好重要活动保电工作,许廷宾针对各项活动特点,科学合理地制定电力保障工作方案,落实工作计划和人员责任,分组对涉及活动用电的输配电线路进行巡检。由于活动密集、保电任务重,许廷宾带领班组成员经历风雨,克服了一系列不利因素,以高度的责任感、昂扬的斗志、顽强的工作作风,实现了人身安全与保供电万无一失的目标。

三十载值守山水间,许廷宾将最好的年华奉献给了供电事业,他有骄傲,有欣慰,也有遗憾。未能在双亲膝前尽孝,未能陪伴孩子的重要时刻,总是把家庭的担子压在妻子肩头,都是他心中难以言说的遗憾。"世间安得双全法,既然我们选择了守护那抹流动的'电力黄',就要让它永远闪亮。"许廷宾说,冰冷的塔杆、蹿动的电流,并不能带来新鲜和乐趣,但他守护的万家灯火里,有家的气息、爱的气息,这份温热朴实的质感,正是热爱与坚守的源头,也是炼成"技术大拿"和"电网通"的工作秘笈。观海新闻/青岛晚报 首席记者 张译心

女子留遗书离家出走 **公安消防联手上山搜救**

本报12月12日讯 12月8日下午4时30分许,崂山公安分局慈云路治安派出所接到报警,东陈社区的一名女子在家中留下遗书离家出走。女子因患有抑郁症已失眠多日,精神状态极差,家人寻找数小时未果。

因东陈社区背街小巷较多,派出所一方面组织民警调看东陈社区主干道4处监控及周边多家商户监控,另一方面安排警力赶往东陈社区摸排。当天傍晚6时许,经过两个多小时的搜寻后,民警在监控中发现女子的身影,她沿着东陈河道北侧一路向东山方向走去。

派出所组织全部值班警力会同崂山区世园中心 消防救援站救援人员、东陈村委工作人员及当事人 家属前往东山。民警分为两组,分别从东陈入山口 及沟崖社区入山口上山搜寻。大雪节气刚过,入冬



消防员和民警进山搜救,找到了离家出走的女子。 的青岛夜间气温寒冷,山路的崎岖、周边环境的漆黑 给救援工作带来极大挑战。历经6小时的搜索救援, 当晚8时20分许,消防救援人员终于在东山一处下坡 的树坑中找到了已经昏迷并蜷卧在地的女子,立刻 把她送往医院治疗。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

男子遇网骗,险被骗走64000元

民警紧急止付追回钱款,新人送喜糖当"回礼"

本报 12月 13 日讯 12月 12日,市民姚先生和新婚妻子专程来到城阳公安分局夏庄派出所,送来红彤彤的锦旗和喜糖"回礼",感谢民警帮他们追回64000元损失。

今年8月初,正在公司上班的姚先生接到显示为重庆来电,他手头正忙活着,想起自己也没有那边的亲戚和朋友,就随手挂了。可对方十分执着,几个小时后又打来电话,姚先生接听后,对方自称为某平台金融客服,称姚先生在某平台App上是学生身份,最近可按程序申请利率比较优惠的贷款。

刚在城阳购置了新房的姚先生,最近正在忙着办理组合贷款,有点动心,可还感觉不靠谱。对方主动报出了自己的手机号、工号和姓名,并要姚先生点击发来的网址跳转进平台,姚先生真的看到了客服的工号和姓名,把之前的怀疑抛到了九霄云外,殊不知这都是骗

子提前做好的功课。随后,姚先生按照对方指示开始了"神操作"。

姚先生申请并转账了64000元,转账之后,对方又让姚先生再从别的银行贷款。身边的妻子提出质疑,缓过神来的姚先生这时才发现,申请的钱没有转到自己的账户,他提出疑问时,对方失联了。

姚先生选择了延迟两小时到账,这为警方争取了宝贵的时间。城阳分局接到报警后,立刻报请市公安局开启紧急止付,随后立即办理冻结资金的各项手续,查转账账户、申请平台配合,几经周折,姚先生终于拿回了被骗的64000元钱。拿到钱的姚先生表示以后会用自己的亲身经历警示身边人"不听、不信、不转账",让大家远离电信网络诈骗。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)

大商场"起火", 高喷消防车出动

莱西消防组织大型商业综合体灭火 救援实战拉动演练

本报12月13日讯 12月12日,莱西市消防救援 大队在上海路组织开展大型商业综合体灭火救援实 战拉动演练。演练假设商场内部突发火灾,火势向四 周迅速蔓延,且伴有浓烟,情况十分危急。发现火情 后,商场负责人立即组织员工和顾客有序疏散到安全 地带,安排专人进行初起火灾扑救并拨打119。

莱西市消防救援大队迅速启动应急响应预案,消防救援人员和车辆到达现场后,指挥员第一时间研判火场态势,迅速组织成立了警戒组、灭火组、救援组、供水组四个作战小组,准确把握进攻、灭火、撤退的时机,有序开展了灾情侦察、外部控火、内攻灭火、火场供水、登高救人、装备保障等实战演练。经过半个小时的处置,"被困人员"被成功救出,"火势"被扑灭。

莱西市消防救援大队指战员介绍,这次演练充分检验了队伍的实战打赢能力和应急处置水平,积累了灭火救援的实战经验。(观海新闻/青岛晚报记者 刘卓毅 通讯员 段梦媛)

天气预报

市区 今天 晴 西南风3-5级 -2℃~2℃ 明天 晴 北风4-5级 -4℃~5℃
 明大

 崂山
 晴 -4℃~6℃

 即墨
 晴 -5℃~5℃

 胶州
 晴 -4℃~5℃

 黄岛
 晴 -6℃~6℃

 平度
 晴 -6℃~5℃

№ 彩票开奖

双色球第2022143期 07 08 13 29 30 33+03 福彩3D第2022333期

6 6 3